

立足新起点，逐梦正当时

——农林生态学院组织召开 2025 年春季学期第一次主题班会

新学期新气象，新目标新作为。为扎实做好新学期学生安全教育与管理工
作，激励学生明确个人目标、调整学习态度、重返学习正轨，农林生态学院于 2025
年 2 月 24 日—2 月 28 日组织各班级召开 2025 年春季学期第一次主题班会，围
绕反诈防骗、财产安全、学业规划等重点内容开展全面教育。

班会伊始，各班辅导员、班主任通过剖析大学生被诈骗典型案例，提醒学生
在日常生活中坚决抵制任何买卖、出租手机卡、银行卡及网络社交账号的行为，
时刻警惕电子诈骗，坚持“不轻信、不透露、不转账”的原则，守护好安全防线。
随后，班会还简要回顾了上一学期的学习和生活情况，引导各班级学生制定新学
期学业发展计划，鼓励同学们树立明确的学习目标，并针对薄弱科目查缺补漏，
积极主动向成绩优异同学学习，培养自主学习和创新思维能力。最后，各班辅导
员、班主任着重阐述了诚信考试的重要性，引导同学们秉持正确的考试观，坚决
抵制各种作弊行为，并提醒补考同学认真复习，注意补考时间，诚信应考。





农林生态学院始终将学生安全与成长放在首位，通过“管理+教育+服务”三维联动方式，既筑牢安全防线，帮助学生树牢安全意识，又引导学生明晰新学期学习目标与规划，促进学生健康成长。后续学院将持续关注学生动态，为全体学子平安、充实地度过新学期保驾护航！

（图/文 代丹）